
В Алтайском крае перед судом предстанет бывший заместитель начальника одного из дорожно-строительных управлений по обвинению в получении взятки в крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника по механизации одного из государственных унитарных предприятий дорожного хозяйства Алтайского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По данным следствия, в мае 2015 года менеджер одного из обществ с ограниченной ответственностью города Рубцовска, занимающегося продажей автомобильных запасных частей и ремонтом автомобилей, обратился к обвиняемому с просьбой заключить с представляемым им Обществом договоры подряда, поставки товаров, выполнения работ и оказания услуг дорожно-строительному управлению. При этом он сообщил о действующей для постоянных клиентов системе начисления бонусов, которые в документах не отражаются и которыми в последующем можно оплачивать запасные части, ремонтные работы или получить их в денежном выражении. Заместителя начальника ДСУ данное предложение заинтересовало, в связи с чем он предложил представителю фирмы лично на систематической основе передавать ему взятку в виде денег в размере 10 % от суммы каждого договора, который в дальнейшем будет заключен между ДСУ и ООО.

В период с июня по декабрь 2015 года на территории города Рубцовска, в том числе возле здания ДСУ, обвиняемый получал от менеджера фирмы несколькими частями взятку в общей сумме 350 тысяч рублей, что является крупным размером. При этом передаче денег предшествовало заключение между ДСУ и ООО различных договоров.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ОЭБ и ПК ГУВД по Алтайскому краю.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для

рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140777>